

№ 49-50 Цена 10 гр. Іюль и Август м-цы 1930 № 7, 8

Адрес редакції: дер. Богушовка, почта Луцк, ящик почт. 204.

Новий, верний путь к жизни

Читаючій, да разумеет!

№ 5—6 за Май и Іюнь
м-цы 1930 год
конфісковано

Объявите в іудеев и разгласите в Іерусалиме, и говорите и трубите трубою по земле; взвывайте громко и говорите: „соберитесь и пойдем в укрепленные города". Выставте знамя к Сіону, бегите, не останавливайтесь; ибо Я приведу от севера бедствіе и великую гибель. Книга пророка Ієремії, 4, 5—6.

Многіе люди, а почти чуть-ли и не все, отвергают книгу знаній и веденій (біблію). Есть часть людей, которые читают правильно толкуют книгу знаній и веденій—біблію; но это, очень маленькая часть,—почти что капля в море. Многіе, из читающих книгу вечной жизни, понимают и толкуют ее превратно; устрояя царство неведомо где, т. е. на небе—в воздушном пространстве. От таких превратных учений и толкований многіе из тех которые могли бы понимать и в жизнь преводить взятое из книги знаній, уклонились в сторону, будучи ленивцами, не желая потрудиться и проверить книгу жизни лично. Чрез леность, на земле образовался полный Вавилон или Египет, (по Писанию).

Почему біблія называется книгой вечной жизни или книгой знаній? Потому біблія называется, книгой знаній и книгой жизни; —что она дает знаніе, тому кто ее толково з разсужденіем читает, и если читатель знает то что он читает то и жизнь имеет в себе Так и написано: Знать Тебя (Бога) есть полная праведность; и признавать власть Твою—есть корень бессмертія Апостол Павел, повторяя слова пророка Ієремії говорит: от малого до большого все будут знать Бога. Чутьли не вся біблія толкует нам о Христе Іисусе Господе нашем. Сам Христос сказал: о Мне написано: в законе Мойсеевом пророках и псалмах. Луки 24, 44. Он сам сказал: "Я есть воскресение и жизнь Іоана 11,25. Из сих немногих слов видно, что Христос Іисус истинный наш Бог показал нам жизнь Собою Здесь на земле. Так как Христос показал нам Собою жизнь здесь на земле, то и каждый называющий себя христіанином должен показывать собой жизнь правильную здесь на земле. Но мы видим что все делаются наоборот:—Все Европейские народы называли себя христіянами по имени; делами же отвергаются знать Его т. е. Христа. Показывают и показывают нам Христа в разнородных мертвых веществах и где то высоко в воздушном пространстве. Ослепляли народ и сами ослепли, в действительности пришел на них суд Божій, „Воздам вам по делам вашим“, что сказали, то и жмут. Будьто бы хотят доб-

ра народная вожви, а если кто скажет во преки им, таковыим объявляют войну, арестовывают и т. д. Разве всем этим претеснением сделают мир на земле? Нет не сделают, приблизяг пагубу; ибо так определено и иначе быть не может: нужно же кому нибудь это все делать вот Он и вооружает, одного милюет другого караег, братом брата истребляет одним словом нечестіе с земли истребляет и истребит до конца, у Его силы и мудрости хватает; раз Он начал действовать, то доведет дело до победоносного конца. Сие знает только тот, кто взял из руки Ангела стоящего на море и на земле раскрытую книгу и съел ее. Остальные оставшийся узнают сие когда сбудется и уже сбывается. Ибо в сей день, должно сбыться все определеное чрез пророков и посвидетельствованное Самим Господом Иисусом Христом. Но видит сие только тот, кто глаза (мудроТЬ) имеет.

Бог по определеню Своему наводит беаствіе от севера. Вопрос, где же этот север? Ответ. Это не согретый любовью Христа народ трудящій угнетенный, он начинает тепер видеть что он обманут со всех сторон, он хочет освободиться, но это трудно не так легко. Ибо если бы он быстро освободился, то истребил бы всех угнетателей и поработителей своих; но Вечный Бог не так судил, как иногіе мыслят —Кто хочет уразуметь сие, то съешь книгу жизни; ибо мое толкованіе принесет пользу только тому, кто лично сам по-трудится для себя, тот найдет покой для души своей, пока нечестивый выроет на себя яму.—Ибо это есть праведный суд Божій на земле. Сие учение может понять только тот кто может верить — Во первых нужно верить что я говорю во имя Господа Иисуса Христа; что настал День Господень, День великий и страшный. День трубы и бранного крика против укрепленных городов и высоких башень. День собранія всех народов в долину Іосафата, День суда праведного.

Что это сей день, есть Господень, нам свидетельствует сие: все ходят во тьме: не любит брат брата—полная тьма. День великий и страшный, означает длинный период времени народ не во что не уверен, никто не будет верить ни словам ни делам человеческим находясь в ужасе страхе и нѣдоуменіи. День мщеній и воздаяній, означает: никогда еще так не мстили люди друг другу как тепер, каждый что сеет то и жнет. День трубы и бранного крика против укрепленных городов и высоких башень—означает: как трубный звук так везде распространяется брань на великих и сильных властелинов міра сего, а они не могут и не сделают ничего для улучшія народного что не будут делать, то все будет к худшему, ибо без Христа делается. День собранія всех народов в долину Іосафата;—что означает долина Іосафата? Ответ; Долина Іосафата означает: униженіе справедливое ко всем племенам націям отношеніе, справедливый суд и миротвореніе и учение Закону Божію (Деяясловію). Все это сливаются в одно, нужно еще прибавить одно место из Св. Писанії, погублю мудрость мудрецов и разум разумных отвергну. Что Бог собирает все народы в долину Іосафата; это теперешняя Лига націй—народов, туда собираются самые мудрые міра века сего проголошуют и утверждают свои законы односторонніе, которые в

жизни не могут правильно осуществляться, как например Версальский договор, планы Юнга и других, проекты Брайана и т. д. Если человек изложит проект закон, и проект закон его в жизни многими «всестороне одобряется, такому человеку слава долгие годы а иногда и во веки. Если же человек вымыслил проект закон, и пустят таковой в ход в жизнь, и он всесторонне не одобряется, то таковой человек посрамляется и проклинается, мудрость его погубляется по слову Божию; так и есть теперь с мудрецами века или мира сего. Пророк Исаия тоже описал о Лиге наций так: Враждуйте, народы, но трепещите, и внимайте, все о гдаленны земли! Вооружайтесь, но трепещите! Замышляйт замыслы (проекты законы) но очи рушатся, говорите слово, но сно не состоится: ибо с нами Бог. Ибо так говорил мне Господь, держа на мне крепкую руку ившая мне неходить путем сего народа, и сказал: Не называйте заговором всего того, что народ сей называет заговором, (и не бойтесь того, чего он боится, и не страшитесь. Господа Саваоеа—Его чтите свято, и Он страх ваш, и Он трепет ваш. Исаия 8, 9—13.

Весь мир или люди все века сего лукавого отвергли Закон Божий Десять заповедей Божих; а сами хотят чтобы ихние несправедливые законы подчиненные им народы выполняли. Да сами законодатели не выполняют того, что постановляют; как же можно требовать от того что сам не исполняешь уже в этом есть великая ложь и несправедливость.—Пророк Исаия о таковых говорит: Горе тем, которые постановляют несправедливые законы и пишут жестокия решений, чтоб устранить бедных от правосудия и похитить права у малосильных из народа Моего, чтобы вдов сделать добычею своею и ограбить сирот. 10, 1—2. Пример: Бог дал правильный закон и Сам в лице Иисуса Христа исполнил его, сказав: Не нарушить пришел Я закон и пророков, а исполнить Для того чтобы завести новый верный справедливый порядок на земле, нужно исполнять Закон Божий, который дан для всех богатых и бедных, для великих и малых. Все существующие законы, от паденья царей Израильских вплоть до 1914 года, сгнили и для общечеловеческой справедливой жизни негодны. По определению Вечн существующего Бога, таковым языческим законам срок определен на 2520 лет, каковой срок истек в 1914 году. Последний царь Израильский Седекия пал за 606 лет до Христа. От рождества Христова до начала мировой войны 1914 лет + 606 лет получится=2520 лет С 1914 года наступил суд народов и Суд Божий—это и есть Великий и страшный День гнева Божий, и кто устоит? А вот, кто устоит говорит пророк Божий Давид: Тот, кто ходит непорочно, и делает правду, и говорит истину в сердце своем; кто не клевещет языком своим, не делает искреннему своему зла, и не принимает поношения на ближняго своего; Тот, в глазах которого презрен отверженный, но который боявшихся Господа славит; кто клевается, хотя бы злому, и не изменяет; кто серебра своего не отдает в рост и не принимает даров против невинного. Поступающий так не поколеблется во век. Псалом 14.

Законы правильные изданы давно и утверждены Святой Кровью пролитой нашим Господом Иисусом Христом на Голгофском кресте, и

введутся в жизнь законы Его избранными последователями нами христіанами, которых чуть-ли не все отвергают и поносят. Таковым дана будет власть, и они будут судить мір сей, не только мір, но и ангелов,—и уже судят Именем Іисуса Христа.

Как заблудился весь народ, на всем земном шаре, и это от того что не исследуют Священныі Писаній біблій; это же есть точный и истинный план (проект) Божій. В бібліи описано: что было, что есть, и что будет. И кто из этого верного источника берет воду жизни даже и даром, жаждать никогда не будет, а ввойдет в вечную жизнь. Все же это делается для того, чтобы никто не высокомудрствовал собой, и чтобы был во главе Христос истинный наш Бог. Ибо нет под небом другого имени, которым бы можно было наследовать жизнь вечную, кроме единаго Имени Господа нашего Іисуса Христа. Если бы люди дорожили этой драгоценной книгой вечной жизни, то никогда не спотыкались бы, и знали бы чему должно быть. Христос сказал: Нельзя соблазнам не прйти, но горе тому человеку чрез которого соблазн приходит, лучше бы лобы ему не родиться. Дальше сказал: к ученикам своим берегитесь чтобы вас не прельстили, ибо многие прйдут под именем Моим и д. Действительно мы живем как раз в то время, что появилось много различных лжеученій, как то: баптистов, адвентистов, пятидесятников, духоборов и разных множество других званій, проповедующих Царство Божіе на небе, и таким образом многое множество простодушных людей ввели в заблужденіе. Как же теперь, настало время исполненія всего определенного Богом богов, то все ихня ожиданія не осуществляются, то они останутся вне дверей и уже остаются; тогда многие уразумеют лгунов и истинных учителей; да и теперь уже начинают многих видеть. Если кто говорит что Бога знает, а заповедей Его не соблюдает, тот есть лжец и нет в нем истины, таковыми нельзя верить, это обманщики, которые должны быть по определенію, до времени.

Заповеди Божії—это есть знаменіе между Богом и Его народом на все веки. Законом познается грех. Если бы не закон, то не знал бы никто греха. Закон дан, не проводникам, а грешникам нам всем. И так когда мы чрез закон познаем грех, то чрез Іисуса Христа получаем прощеніе грехов, ибо Он есть конец закона. Но не забывайте что Он и законодатель есть..

Помоги господи всем людям, ищущим Тебя, познать Тебя каков Ты есть, а о Тебе все написано в книги вечной жизни Бібліи; итак читайте все біблію, то будете знать Бога. Аминь.

Издатель редактор Стефан Богоночук